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#ESTUDOEMCASA
BLOCO N.° 41
Matematica x
ANO(S) 5.°e6.°

« Reconhecer relacées numéricas e propriedades dos niumeros e das
operacoes, e utiliza-las em diferentes contextos, analisando o efeito das
operacdes sobre os nimeros.

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS «  Dividir nimeros racionais nao negativos, recorrendo ao calculo mental e a
algoritmos, e fazer estimativas plausiveis.

»  Conceber e aplicar estratégias na resolucdo de problemas, em contextos
matematicos e ndao matematicos, e avaliar a plausibilidade dos resultados.

Titulo/Tema do Bloco

NUmeros racionais. Divisao de numeros racionais (2)

Tarefas/ Atividades/ Desafios

2.° ciclo/

. . . . 5.°e 6.° ano
1. Resolucao de problemas - Daniel e o leite y

Leit
O Daniel comprou 1 litro de leite. S

Com essa quantidade de leite, poderao encher-se 6 copos com §

de litro de capacidade?

In https://www.pinterest.pt/

Adaptado de Hélia Pinto, O desenvolvimento do sentido da multiplicacéo e da divisdo de nimeros

racionais. Tese de doutoramento em Diddtica da Matematica, 2011.

2. Resolucao de problemas - Garrafas de azeite ﬁ/ -
ﬁ\,

0 pai do Tiago comprou 5 litros de azeite e quer guarda-lo em /
garrafas de meio litro. @

In https://www.pintérest.pt/
a) Quantas garrafas serdo necessarias?
~ . 1,. . A
b) Se a mae do Tiago gastar 25 litros de azeite por més, para quanto tempo

chegarao os 5 litros de azeite?

In Hélia Pinto, O desenvolvimento do sentido da multiplicacdo e da divisGo de nimeros racionais. Tese de

doutoramento em Diddtica da Matemadtica, 2011.
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3. Resolucao de problemas - Amendoins

A empresa Cajus & Amendoins distribuiu 10 kg de

. 1 .
amendoins por sacos de " de quilo.

Quantos sacos utilizaram?

4. Resolucédo de problemas - Aclcar para queques

A pastelaria Queques & Companhia utiliza meio quilo de
aclcar para fazer o creme da cobertura para 5

queques.

Que quantidade de aclcar é necessaria, em média,

para fazer a cobertura de cada um dos queques?

5. Quiz

1
5.1. Considera a expressao: 1+ 2

Qual é o valor do quociente?

(A)2 (B) 4 (C)6

1
5.2. Considera a expressdo: 2+ 3

Qual é o valor do quociente?

(A)2 (B)4 (C)6

1
5.3.Considera a expressao: 3= 5

Qual é o valor do quociente?

(A)2 B)4 (c)e6

1
5.4. Considera a expressao: T 2

Qual é o valor do quociente?
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